



Сотрудники СК России по г.Верхняя Пышма приняли участие в международной акции (ФОТО)



В мае 2023 года в нашей стране и ряде других государств проводится международная акция «Сад Памяти», которая призвана увековечить память о погибших в годы Великой Отечественной войны советских воинах и гражданах. В рамках данной акции планируется высадить 27 миллионов деревьев – в память о каждом из 27 миллионов погибших за четыре года самой кровопролитной войны.

Сотрудники СК России по Свердловской области также присоединились к данной акции. Так, накануне представители следственного отдела по г.Верхняя Пышма СУ СК РФ по Свердловской области осуществили посадку нескольких деревьев хвойных пород в месте проведения «Сада Памяти» на территории городского округа Верхняя Пышма.



Изображения



28 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1795971>